

平成 26 年 3 月 14 日付け佐賀県公報第 13634 号中訂正

落札者等の公示（新産業・基礎科学課）中

ページ	行	誤	正
1	13	平成 25 年 1 月 20 日	平成 26 年 1 月 20 日